

О внесении изменений в постановление Национальной комиссии Республики Казахстан по ценным бумагам "Об утверждении Положения о порядке регистрации в Государственном реестре ценных бумаг акций акционерных обществ в Республике Казахстан и присвоения им национальных идентификационных номеров" от 8 октября 1997 года N 159

## Утративший силу

Постановление Национальной комиссии Республики Казахстан по ценным бумагам от 11 января 2001 года N 97. Зарегистрировано в Министерстве юстиции Республики Казахстан 07.02.2001 г. за N 1393. Утратило силу - постановлением Правления Национального Банка Республики Казахстан от 27 октября 2003 года N 382 (V032574)

В целях унификации порядка ведения Государственного реестра ценных бумаг в соответствии с пунктом 1 статьи 17 Закона Республики Казахстан Z970077\_ "O рынке ценных бумаг" от 5 марта 1997 года и подпунктом 29) пункта 4 U973755 Положения о Национальной комиссии Республики Казахстан по ценным бумагам, утвержденного Указом Президента Республики Казахстан от 13 ноября 1997 года N 3755, Национальная комиссия Республики Казахстан по ценным бумагам (далее именуемая "Национальная комиссия") постановляет:

1. Внести следующие изменения в постановление Национальной комиссии "Об утверждении Положения о порядке регистрации в V970460 Государственном реестре ценных бумаг акций акционерных обществ в Республике Казахстан и присвоения им национальных идентификационных номеров" от 8 октября 1997 года N 159, зарегистрированное Министерством юстиции Республики Казахстан 13 февраля 1998 года за N 460 (Сборник нормативных актов по рынку ценных бумаг в Республике Казахстан, т. II, 1998 г. 5 )

в Положении о порядке регистрации в Государственном реестре ценных бумаг акций акционерных обществ в Республике Казахстан и присвоения им национальных идентификационных номеров, утвержденном указанным постановлением (Сборник нормативных актов по рынку ценных бумаг в 66-70): Республике Казахстан, II, 1998 Γ.,

- 3.1 ПУНКТ изложить следующей В редакции:
- "3.1. Порядок присвоения НИН акциям устанавливается отдельной инструкцией, подлежащей утверждению Директоратом НКЦБ. В случае допуска к обращению на территории Республики Казахстан акций эмиссии,

зарегистрированной в соответствии с законодательством другого государства, данным акциям НИН не присваивается; за ними сохраняется (сохраняются) идентификационный номер (идентификационные номера), присвоенный (присвоенные) при регистрации эмиссии данных акций.";

2) пункты 3.2 и 3.3 исключить;

- 3) главы 4 и 5 исключить.
- 2. Установить, что настоящее Постановление вводится в действие с даты его регистрации Министерством юстиции Республики Казахстан.
- 3. Управлению корпоративных финансов центрального аппарата Национальной комиссии установить контроль за исполнением настоящего Постановления.

Председатель Национальной комиссии Члены комиссии

© 2012. РГП на ПХВ «Институт законодательства и правовой информации Республики Казахстан» Министерства юстиции Республики Казахстан